

Я люблю свое село

Это было давно. Мои родители были еще молодыми, только – только поженились и задумали построить себе дом в селе Большая Салырь. Конечно же, им помог мой дедушка Илья. Пока родители строились, жили в маленькой ветхой избушке, которая стояла на их участке.

В 1989 году дом был построен. А в 2001 году родилась я. Мама говорит, что на улице в это время было тепло. Природа радовалась, что я родилась.

За эти двенадцать лет, что я живу в селе, я очень полюбила свою малую родину. Мне здесь нравится все: и полноводная река Чулым, и поля, и леса, и люди. Любила с папой ходить на рыбалку, правда рыбы в реке не так много, но все равно интересно побыть наедине с природой. Когда нам с папой удавалось принести хороший улов, мама всегда нам варила уху в котелке на костре. Так здорово есть уху на свежем воздухе, мне кажется, что дома так вкусно не приготовить.

В наших лесах много ягод, грибов, целебных трав. Большая Салырь – моя родина! Я здесь живу. А сколько кругом красивых цветов. Которые можно собирать и ставить в вазу, а потом любоваться ими и вспоминать о том прекрасном дне, когда ты ходила по лесу, собирала чудесные цветочные композиции из цветов, трав, различных веточек.

Рубцова Татьяна
ученица 6 класса